
ΕΣΑΚ-ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ 
ΕΝΙΑΙΑ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ-ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ 

το ψηφοδέλτιο που στηρίζει το    
 

ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ 

Συναδέλφισσα, συνάδελφε, 

Οι αιρετοί που εκλέχτηκαν με τα ψηφοδέλτια της ΕΣΑΚ-Σ στα Υπηρεσιακά Συμβούλια έδωσαν 
τη μάχη για την υπεράσπιση των εργασιακών δικαιωμάτων των συναδέλφων, ενημέρωσαν, 
αποκάλυψαν, υπερασπίστηκαν την αξιοπρέπεια των συναδέλφων, ενάντια στην αυθαιρεσία 
και την αδικία. Ήταν στην κυριολεξία το μάτι και το αυτί των εργαζομένων στα Υπηρεσιακά 
Συμβούλια. 

Η ίδια η ζωή απέδειξε ότι σε αρκετά Υπηρεσιακά Συμβούλια, με αγώνες και παρέμβαση των 
σωματείων, κατάφεραν συνάδελφοι να βρουν το δίκιο τους. 

Ζητάμε την ψήφο σου για την εκλογή αιρετού στα Υπηρεσιακά Συμβούλια. 

Τα Υπηρεσιακά Συμβούλια ασχολούνται με τις υπηρεσιακές μεταβολές των εργαζομένων. 
Είναι γνωστό ότι πλειοψηφία στα Υπηρεσιακά Συμβούλια έχει πάντοτε η εκάστοτε κυβέρνηση, 
αφού τα 3 από τα 5 μέλη είναι διορισμένα. Είναι επίσης γνωστό ότι το θεσμικό – νομικό 
πλαίσιο των Υπηρεσιακών Συμβουλίων κινείται στα πλαίσια των αποφάσεων και της πολιτικής 
που χαράσσουν κάθε φορά το κράτος και οι κυβερνήσεις, κινείται στα πλαίσια του 
αντιδραστικού Δημοσιοϋπαλληλικού Κώδικα. Παρόλα αυτά και παρά τον αρνητικό συσχετισμό 
δίνουμε τη μάχη μέσα στα Υπηρεσιακά Συμβούλια για τα δικαιώματα των συναδέλφων και 
πολλές φορές έχουμε επιτυχία και κατακτήσεις.  

Συναδέλφισσα, συνάδελφε, 

Γνωρίζεις ότι δεν έχουμε καμία δέσμευση απέναντι στη Διοίκηση και ούτε λειτουργούμε 
ρουσφετολογικά.  Γνωρίζεις επίσης ότι θα κάνουμε ότι μπορούμε, ότι περνά από το χέρι μας, 
όμως τα γενικότερα προβλήματα που μας βασανίζουν δεν κρίνονται ούτε στα Υπηρεσιακά 
Συμβούλια ούτε θα λυθούν από εκεί. Η υπεράσπιση δικαιωμάτων και κατακτήσεων μπορεί να 
γίνει μόνο μέσα από ένα καλά οργανωμένο, μαζικό, ταξικά προσανατολισμένο κίνημα. 

Μόνο η συμμετοχή των ίδιων των εργαζομένων στον αγώνα, μόνο η μαζική, 
αποφασιστική παρέμβαση των σωματείων, μπορεί να φέρει αποτελέσματα. 

Γι αυτό το λόγο σε καλούμε και με την ψήφο σου για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια να εκφράσεις 
τη γενικότερη καταδίκη της αντιλαϊκής επίθεσης που συνεχίζει να δυναμώνει. Αυτοί που λέγανε 
ότι θα καταργήσουν με ένα νόμο και ένα άρθρο τα μνημόνια έφεραν το 3ο μνημόνιο, ψηφίσαν 
χέρι-χερι με την ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ όλο τα αντιλαϊκά μέτρα τις συνέπειες των οποίων βιώνουμε 
στους χώρους δουλειάς και την καθημερινότητά μας, τις τεράστιες μειώσεις στους μισθούς 
μας, στις συντάξεις, την αύξηση των ορίων ηλικίας μέχρι τα βαθιά γεράματα, τη μείωση των 
κοινωνικών παροχών στην Υγεία και την Πρόνοια, τη φοροληστεία, την ακρίβεια, τη φτώχεια, 
την ανεργία και τόσα άλλα. 

Παρά τις κυβερνητικές προσπάθειες να παρουσιαστεί ότι βγήκαμε από τα μνημόνια, τα 
μνημόνια είναι εδώ !!! αφού τουλάχιστον μέχρι το 2062 θα εφαρμόζονται οι πάνω από 
700!!! μνημονιακοί νόμοι και η μόνιμη εποπτεία. Οι όποιες εξαγγελίες για τα δήθεν μέτρα 
«κοινωνικής δικαιοσύνης» (που στην πραγματικότητα ανακατανέμουν τη χασούρα που έχουν 



τα λαϊκά στρώματα) θα εξανεμιστούν και με το παραπάνω από τη μείωση του αφορολόγητου, 
των συντάξεων και τα άλλα μέτρα που έχει ήδη ψηφίσει η κυβέρνηση. 

Οι μνημονιακοί νόμοι και όλο το αντιλαϊκό νομικό οπλοστάσιο που από κοινού ψήφισαν η 
κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ με τη ΝΔ, το ΠΑΣΟΚ και τους άλλους πρόθυμους θα έχει 
αντανάκλαση και στη λειτουργία των Υπηρεσιακών Συμβουλίων καθώς σχετίζονται άμεσα με 
τις υπηρεσιακές μεταβολές μας, το νέο μισθολόγιο, την κινητικότητα, την αντιδραστική 
αξιολόγηση και τη στοχοθεσία, τους νέους Οργανισμούς και τα περιγράμματα θέσης, την 
αλλαγή των εργασιακών σχέσεων και τόσα άλλα που αποτελούν κομμάτι της γενικότερης 
προσπάθειας για τη διαμόρφωση ενός κράτους που θα λειτουργεί όλο και περισσότερο για τη 
στήριξη των επιχειρηματικών συμφερόντων και εχθρικά απέναντι στους εργαζόμενούς και τα 
λαϊκά στρώματα, απέναντι στους φτωχούς και μικρομεσαίους αγρότες. 

Μέσα σ’ αυτές τις συνθήκες δίνουμε τη μάχη για να εμποδίσουμε και να ανατρέψουμε 
ρυθμίσεις που χτυπάνε τα εργασιακά δικαιώματα. Βασικό κριτήριο της ψήφου και για 
τα Υπηρεσιακά Συμβούλια πρέπει να είναι ποιο κίνημα μπορεί σήμερα να τους 
σταματήσει, να τους εμποδίσει, να ανατρέψει αυτούς που μας παίρνουν πίσω 
κατακτήσεις και δικαιώματα: 

 Κίνημα που αποδέχεται σαν δεδομένους τους αντιλαϊκούς νόμους ή κίνημα που 
παλεύει να τους ανατρέψει, μέσα και έξω από τα Υπηρεσιακά Συμβούλια; 

 Κίνημα που "αναθέτει" τάχα στους αιρετούς και στις συνδικαλιστικές ηγεσίες να λύσουν 
τα προβλήματα ή κίνημα που παλεύει για τη συσπείρωση των εργαζομένων στα 
σωματεία, στις Γενικές Συνελεύσεις, στον αγώνα, σε συμμαχία με τους άλλους 
εργαζόμενους; 

 Κίνημα που σπέρνει αυταπάτες για μια "άλλη, καλή" αξιολόγηση, στο πλαίσιο της 
κυρίαρχης αντιλαϊκής πολιτικής και του καπιταλιστικού δρόμου ανάπτυξης ή κίνημα που 
να παλεύει συνολικά κατά των αντιδραστικών αναδιαρθρώσεων στο Δημόσιο; 

 Κίνημα που θα βάζει πλάτη για να εφαρμοστούν τα μνημόνια, που θα καλλιεργεί 
αυταπάτες ότι μπορούν να υπάρξουν "φιλολαϊκές" λύσεις, χωρίς σύγκρουση με τους 
επιχειρηματικούς ομίλους και την ΕΕ ή κίνημα που θα παλεύει για την ανατροπή της 
αντιλαϊκής πολιτικής, για την ικανοποίηση των λαϊκών αναγκών, για ανάπτυξη σε 
όφελος του λαού; 

Συναδέλφισσα, Συνάδελφε, 

Οι δυνάμεις του παλιού και του νέου κυβερνητικού συνδικαλισμού και οι αιρετοί τους 
αποδέχονται όλο το πλαίσιο της σημερινής αντιλαϊκής πολιτικής, που γεννά φτώχεια και 
μνημόνια, που τσακίζει τα εργασιακά δικαιώματα. Αυτό το γεγονός καθορίζει τη στάση τους και 
στα Υπηρεσιακά Συμβούλια.  

Έχεις πείρα από τη στάση αυτών των δυνάμεων που χρησιμοποιούσαν και συνεχίζουν να 
χρησιμοποιούν τα Υπηρεσιακά Συμβούλια για ρουσφετολογικούς λόγους, με κομματικά και 
συντεχνιακά κριτήρια, ακόμη και για την ικανοποίηση προσωπικών φιλοδοξιών. Δεν είναι 
τυχαίο ότι διαχρονικά οι δυνάμεις που βρίσκονται κοντά στην εκάστοτε πολιτική ηγεσία, ακόμη 
και σε πολιτικά και υπουργικά γραφεία, επιδιώκουν να εκλέξουν αιρετούς. Γνωρίζεις πολύ 
καλά πόσο ακριβά στοίχισε στους εργαζόμενους και στο κίνημα, όσες φορές επικράτησαν σε 
αυτό οι δυνάμεις του κυβερνητικού συνδικαλισμού 

Πάρε κι εσύ θέση. Μπες στον Αγώνα. Έλα στο σωματείο σου, πάρε μέρος στη Γενική 

Συνέλευση, στις μαζικές, συλλογικές διαδικασίες. Δώσε ώθηση στην ανασύνταξη του 

κινήματος, δυνάμωσε το ΠΑΜΕ. 

Σεπτέμβριος 2018  

 



Ψήφισε – στήριξε ΕΣΑΚ-ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ. 
 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΤΗΣ ΕΣΑΚ-Σ 

(μέχρι 2 σταυρούς – ΠΡΟΣΟΧΗ!!! ψηφοδέλτιο χωρίς σταυρό θεωρείται ΑΚΥΡΟ) 

Α΄ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

ΓΚΙΛΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ ΤΟΥ ΧΑΡΙΤΟΥ  ΠΕΟ1 ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ Δ/ΝΣΗ ΠΕΡ/ΝΤΟΣ ΧΩΡΟΤΑΞ & ΚΛΙΜΑΤ. 

ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ  ΠΕΟ3 ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟΥ ΚΚΙΘ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΚΑΡΟΥΤΣΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΕΟ1 ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ Δ/ΝΣΗ ΠΕΡ/ΝΤΟΣ ΧΩΡΟΤΑΞ & ΚΛΙΜΑΤ. 

ΚΟΝΤΟΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ ΠΕΟ1 ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΤΜ. ΑΓΡ. ΑΝΑΠΤ. & ΕΛΕΓΧΩΝ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ 

ΚΟΥΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΠΕΟ1 ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΤΜ. ΑΓΡΟΤ. ΑΝΑΠΤ. & ΕΛΕΓΧΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΛΟΞΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΠΕΟ1 ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΤΜ. ΑΓΡΟΤ. ΑΝΑΠΤ. & ΕΛΕΓΧΩΝ ΧΑΝΙΩΝ 

ΜΑΚΡΗΣ ΗΛΙΑΣ ΤΟΥ ΘΩΜΑ ΤΕΟ1 ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΤΜ. ΕΛ. ΠΟΙΚΙΛΙΩΝ ΚΑΛ/ΝΩΝ ΦΥΤΩΝ ΣΙΝΔΟΥ 

ΜΙΧΑΛΑΚ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΕΟ1 ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΤΜ. ΣΤΑΘ. ΕΛ. & ΤΥΠΟΠ. ΔΗΜΗΤΡ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΠΑΝΑΓΟΣ ΦΩΤΙΟΣ ΤΟΥ ΛΟΥΚΑ ΠΕΟ1 ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ 

ΠΑΠΑΕΥΘΥΜΙΟΥ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΕΟ1 ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ Δ/ΝΣΗ ΠΕΡ/ΝΤΟΣ ΧΩΡΟΤΑΞ & ΚΛΙΜΑΤ. 

ΣΚΟΥΦΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ  ΤΕΟ1 ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ Ε.Ε.ΚΥ.Ζ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΣΚΟΥΦΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΤΕΟ1 ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΤΜ. ΑΓΡΟΤ. ΑΝΑΠΤ. & ΕΛΕΓΧΩΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

ΧΑΤΖΗΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΙΓΝΑΤΙΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΕΟ1 ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤ. ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ, ΤΕΚΜ. & ΔΙΕΘΝ 

 

Β΄ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

ΔΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΣΥΛΒΙΑ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΔΕΟ4 Δ/ΚΟΥ – ΛΟΓ/ΚΟΥ Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΛΕΓΧΩΝ 

ΔΙΑΚΩΝΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΔΕΟ3 ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Η/Υ Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΚΟΚΚΙΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΤΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΜΑΝΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΘΩΜΑ ΤΕΟ6 Δ/ΚΟΥ–ΛΟΓ/ΚΟΥ ΣΧΟΛΗ ΕΠΑΓΓ. ΚΡΕΑΤΟΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 

ΡΙΖΟΥ ΜΑΙΡΗ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΕΟ7 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ & ΑΓΡΟΤ. ΥΠΟΔΟΜΩΝ 

ΣΑΛΤΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΔΕΟ4 Δ/ΚΟΥ – ΛΟΓ/ΚΟΥ Δ/ΝΣΗ ΠΕΡ/ΝΤΟΣ ΧΩΡΟΤΑΞ & ΚΛΙΜΑΤ. 

ΦΡΟΥΖΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, ΔΙΑΣ/ΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ 

ΧΡΙΣΤΟΓΙΑΝΝΗ ΛΑΜΠΡΙΝΗ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ ΠΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΓΕΝ.  Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 

Α΄ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΙΔΑΧ 

ΚΕΛΕΠΟΥΡΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΤΕΟ1 ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΤΜ. ΑΓΡΟΤ. ΑΝΑΠΤ. & ΕΛΕΓΧΩΝ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

ΚΟΡΑΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ ΠΕΟ1 ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ Δ/ΝΣΗ ΠΕΡ/ΝΤΟΣ ΧΩΡΟΤΑΞ & ΚΛΙΜΑΤ. 

ΠΑΠΑΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΔΕΟ5 ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΟΔΗΓΩΝ Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚ.ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΕΠΟΠΤ. 

ΦΑΣΟΥΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΠΕΟ1 ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΤΜ. ΑΓΡΟΤ. ΑΝΑΠΤ. & ΕΛΕΓΧΩΝ ΛΑΜΙΑΣ 

 

Β΄ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΙΔΑΧ 

ΔΕΣΠΟΤΗ ΚΟΡΝΗΛΙΑ ΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΤΕΟ7 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ & ΑΓΡΟΤ. ΥΠΟΔΟΜΩΝ 

ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ ΤΟΥ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΤΕΟ4 Δ/ΚΟΥ – ΛΟΓ/ΚΟΥ ΤΜ. ΑΓΡ. ΑΝΑΠΤ. & ΕΛΕΓΧΩΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

ΜΙΧΑΗΛ ΕΛΠΙΔΑ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΠΕΟ9 Δ/ΚΟΥ – ΛΟΓ/ΚΟΥ ΤΜ. ΑΓΡΟΤ. ΑΝΑΠΤ. & ΕΛΕΓΧΩΝ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

ΞΥΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΔΕΟ4 Δ/ΚΟΥ – ΛΟΓ/ΚΟΥ Δ/ΝΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 
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